

# KK“真主”襪事件

(吉隆坡19日讯)公正党联邦直辖区州联委会副主席兼吉隆坡市政局咨询理事会成员黎正兴表示，KK便利店售卖印有“阿拉”字眼袜子事件的事态逐渐失控，事情似乎朝着一个无法挽回的局面发展，令人担心我国的族群和谐遭撕裂。

“有需要强调的是，我们生活在一个多元种族、多元文化的国家。在这样的国度里，宽容与团结是我们共同生活的基石，也是我们推动社会进步的关键。因此，当发生一些误解或错误时，我们应该以宽容的心态去面对，而不是轻易地将事情政治化或种族化。”

他发文告指出，针对此次风波，该商家因缺乏敏感，犯了一个不该犯的错误。然而，KK便利店的负责人蔡志权已经站出来承认错误，并公开向全马人民道歉，尤其是穆斯林同胞。

“在这个时候，我们应该给予他们宽容和支持，让他们有机会改正错误，继续为社会作出更好的贡献。”

“我也要呼吁，巫青团长莫哈末阿克马以及其他有心借机‘逞民族英雄’

**黎正興：破壞和諧  
政客應停止煽動抵制KK**

的政客停手，停止进一步煽动抵制KK便利店的行动。这种抵制不仅会伤害种族和谐，还会对本地经济造成不良影响。”

他说，KK便利店是我国本土品牌的便利商店，聘请了不少我国人民，其中不乏穆斯林同胞，若KK便利商店真的被迫关闭，那影响和后果是可想而知的。

## 不应通过事件捞取利益

“我们应该以建设性的方式解决问题，而不是通过抵制来加剧矛盾，更不是透过这个事件来捞取个人政治利益。”

他认为，对于KK便利店创办人蔡志权的道歉态度值得赞赏。他们勇于承认错误，并采取了纠正措施，这种态度值得我们的尊重和支持。人非圣贤，孰能无过？我们每个人都有犯错的时候，但关键在于我们是否能够意识到错误并勇于改正。

“在这个神圣的斋戒月，让我们一起学习如何以宽容与团结的态度来面对挑战，加强我们对人民和国家需求的关注，共同建设一个和谐繁荣的社会。”